

# 春的礼物

锦绣小学四(3)班 孟子皓

风,吹绿了树的枝条。水,漂白了鸭的羽毛。盼望了整整一个冬天,你看,春天已经来到!它还给我们带来了3件礼物,春之声、春之色和春之味。

春天的声音可美妙了。绵绵的细雨沙沙地地下了一夜,给大地带来了勃勃生机。小燕子穿着黑白相间的燕尾服唱着歌儿从南方飞回来了,好像在对我们说:“春天来了,春天来了。”清澈

见底的小河听见了燕子的叫声,也从睡梦中醒来,哗啦啦地向远方奔去。成群的鸭子大摇大摆地跳进河里,自由自在地游起泳来。小朋友们在河边的草坪上快乐地放起了风筝。校园里同学们的琅琅书声传出教室在校园上空回荡。这些声音交织在一起,奏出了一首动听的交响乐。

春天的颜色绚丽多彩。金

黄的迎春花、红色的海棠花、粉红的桃花和雪白的梨花……竞相开放。嫩绿的小草悄无声息地从土里探出头来,好像给大地母亲穿上了一件绿色的军装,显得一片生机勃勃。河边亭亭玉立的柳树姑娘也甩着她那长长的秀发,在微风中翩翩起舞。

你闻,这是什么味道?原来是春雨过后散发出一缕沁人

心脾的花草香,让人心旷神怡!连勤劳的小蜜蜂和美丽的蝴蝶也忍不住争先恐后地飞到花丛中采花蜜。来到家乡的山上,五颜六色的花儿散发着迷人的芳香,让我忍不住摘一朵这清香的花儿送给亲爱的妈妈。

春天给我们的3份礼物可真特别啊!悦耳的声音、丰富的色彩和醉人的芳香,我爱这美丽的春天!

## 春天联欢会

胜利街小学二(5)班 王辰卿

春天来了,春天来了!

我脱下厚厚的棉袄,冲出家门,去白龟湖畔寻找美丽的春天。

瞧,春天是个大导演,正在认真排练一场春天联欢会!柳树大姐正照着河水在梳理自己长长的辫子;桃树姑娘是主持人,正在化妆,粉扑扑的脸真好看;小河欢快地唱着歌,阳光洒在河面上波光粼粼,这就是舞台的灯光;黄灿灿的油菜花是他们的舞台,嫩绿的草地是观众席,远处的天边几缕白云,是联欢会的评委们;五颜六色的风筝争先恐后地飞上了天空,像是一个个采访的媒体记者,等待演出开始。淡淡的花草香扑面而来,原来是迎春花跳起了开场舞,嫩黄色的服装清新脱俗;半开的花骨朵儿当麦克风,唱了一曲《春天在哪里》,害羞地红了脸;接下来登场的是梨树姑娘,她穿了一件白色的婚纱,特别美丽动人,引来了蝴蝶和蜜蜂伴舞,小鸟们叽叽喳喳地赶来伴奏,叫醒了沉睡的青蛙先生……

柔和的春风把我吹醒了,多么五彩缤纷的春天啊!我喜欢春天,期待下次联欢会。

(指导老师:邵玲)

## 生命之水

继红小学五(3)班 杜义

我的家乡平顶山,有条美丽的湛河穿城而过,风景如画,新城区还有美丽的白龟湖,水资源非常丰富。虽然水资源丰富,却经不起浪费。

每天起床,我们要用水洗脸刷牙;一日三餐,我们要用水洗菜做饭;在酷热难耐的夏天,放学回家最先想到的是一杯甘甜的凉白开……你能想象没有水的生活吗?如果没有了江海湖泊,鱼儿将死亡;如果没有了水,植物会枯萎;如果没有了生命之水,人类将无法生存!

节约用水,人人都知道。可是,在我们的生活中为什么会有那么多人不懂得珍惜、节约用水呢?作为一名小学生,也许我的力量很小,但俗话说“不积跬步,无以至千里”,节约用水应该从一点一滴做起。光说不练可不行,我们得有实际行动。今天早上我们一家吃完早饭,开了个家庭会议,会议的内容是如何节约用水。妈妈首先发言,说洗手、洗菜、洗碗一定要把水龙头拧小一点,还可以利用淘米水洗碗筷,这样可以有效去除油渍、污垢,还可以用淘米水浇花,给花带来更丰富的营养。爸爸说我们可以把洗菜、洗衣服的水倒入大桶中,用来冲马桶,废水再利用,一举两得。妈妈爸爸的建议简单易行,我为他们竖起大拇指。而我的节水方法比他们更新颖、更科学。我找了一个废旧的油壶,爸爸帮忙剪掉油壶上端,然后穿上绳子绑在防护网上,下雨的时候雨水会流进油壶,这样就可以用雨水浇花了。千万别小看我们的这些节水方法,看似不起眼的一滴水,长年累月坚持下来,也是一笔可观的水资源。

如果我们不珍惜水,世界上最后一滴水,将会是我们的眼泪!在生活中我们要从小事做起、从现在做起、从自身做起,节约每一滴水,希望大家认真学习科学知识,发明更好的节水工具,造福人类。我们要做节约用水宣传小卫士,号召身边的每一个人,共同参与节约用水的队伍中,珍惜每一滴水,那么我们的地球将永远是一个蓝色的美丽星球!

(指导老师:张晓敏)



《保护大自然》开源路小学一(3)班 金楷淳

# 春天悄然来到了

光明路小学四(2)班 张博嘉

冬天默默地走了,春天正悄无声息地向我们走来。

今天上午,我写作业,漫无目的地在家中溜达,走到阳台,一股浓浓的花香扑面而来。春天在不知不觉中已经来到了我家。哇!这盆月季花早已长出了几个花骨朵儿,其中一朵花苞已经完全绽放,凑近一闻,香甜怡人。它的花瓣白中透着粉,越往里面越粉嫩,拨开层层花

瓣,就露出了杏黄的花蕊,煞是好看。

薰衣草虽然不像月季那样浓郁芬芳,但它散发的清香也别有一番风味。它的花瓣是针状的,整朵花只有指甲盖儿大小。它的花很密,五六朵抱成团,甚至几十朵密密匝匝紧挨在一起,如一团团紫雾,几乎快要遮挡住茂密的绿叶了。

铜钱草终于熬过了冬天,迎

来了生机勃勃的春天。它的叶片圆圆的,叶脉从中心向四周发散,就像荷叶一样亭亭玉立。它枝繁叶茂,已经完全挡住了花盆,以至于浇水时只能先拨开茂密的茎叶,才能在根部浇水滋润土壤。

我望向窗外,光秃秃的法国梧桐已经长出了星星点点的浅绿色嫩叶,还垂吊着一个个青绿色的小果子,如一树的风铃,仿

佛一阵风吹过就能奏出悦耳的音乐。旁边的一棵杨树也长出了无数条“毛毛虫”,那其实是杨树的花,夏天时会飘出很多如雪的棉絮,里面有很多杨树的种子呢。

这次突如其来的新冠肺炎疫情打乱了我们的正常生活,但我知道,我们一定能够战胜病毒,就像植物那样焕发生机,熬过了严冬,春天总会到来的。

## 清明有感

开源路小学二(4)班 杨开心

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂!一年一度的清明节悄悄来临。

2020年初,疫情让大家感受

到了中国力量。中国,昔有革命战士抛头颅洒热血,为解放事业奋斗;今有各路抗疫英雄不怕牺牲、不畏艰难为抗击病毒无私奉

献!亿万中华儿女在疫魔的肆虐下,谱写健康长歌,涌现出众多无名英雄!先辈用热血建立起新中国,今天我们用责任、奉

献把他高高顶起!

我们在清明缅怀那些为中国崛起付出汗水、血泪甚至生命的英雄们,你们放心,祖国还有我们!

## 神奇的书包

开源路小学四(3)班 朱帅愈

每当背着沉重的书包上学时,我就想长大后一定要发明一个万能的书包。

万能书包不仅轻巧,而且用途广泛。书包上有3个大口袋,侧面有7种不同颜色带有灯光的按钮。当我按一下红色按

钮,沉重的书包就变得又小又轻,还会响起动听的乐曲;当我遇到堵车的时候,按一下黄色按钮,书包两侧会伸出一对大翅膀,带着我直接飞过去……

到了教室书包会自动打开,如果忘带书了,按下绿色按钮,一本

崭新的书就呈现在我的面前,像魔术师一样神奇。

万能书包结实又耐用。书包里能放很多的书和学习用品,一年只用清洗一次。我写作业时,书包会提示我先复习再做作业,做完作业不忘预习。如果家

里停电了,书包就会自动发光,给我照明。书包还有闹钟功能,只要按一下紫色按钮,第二天书包就会响起铃声提醒我起床上学。

这就是万能书包。我现在要好好学习,长大一定把它发明出来。(指导老师:冯亚丽)